

Președintele CNPF a avut o întrevedere cu ambasadorul Regatului Țărilor de Jos la Chișinău



Președintele Comisiei Naționale a Pieței Financiare, Dumitru Budianschi, a avut miercuri, 21 februarie curent, o întrevedere cu Excelența Sa, Fred Duijn, ambasador al Regatului Țărilor de Jos în Republica Moldova.

În cadrul întrevederii, Dumitru Budianschi a mulțumit pentru colaborarea și asistența anterioară acordată de către Țările de Jos. În continuare, președintele CNPF a făcut o sinteză asupra principalelor preocupări ale autorității de supraveghere, care țin de asigurarea eficienței pe piața de capital și protejarea drepturilor consumatorilor de servicii financiare.

De asemenea, părțile au abordat subiecte ce țin de dezvoltarea pieței

de capital din Republica Moldova și integrarea în piețele regionale. Un accent separat a fost pus pe necesitatea perfecționării legislației naționale și procesul de armonizare a acesteia cu cea a Uniunii Europene.

La rândul său, ambasadorul Regatului Țărilor de Jos la Chișinău,

Fred Duijn, a afirmat că urmărește cu interes evoluțiile economice înregistrate în Republica Moldova și și-a exprimat disponibilitatea de a oferi suport în împărtășirea celor mai bune practici ale țării sale în domeniu.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



CNPF a aprobat reglementări ce vizează autorizarea furnizorilor de servicii de finanțare participativă

Regulamentul privind autorizarea furnizorilor de servicii de finanțare participativă a fost aprobat de către Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF).

Regulamentul este unul din primele acte normative elaborate în scopul punerii în aplicare a Legii nr. 181/2023, care stabilește condițiile de acces la activitatea de finanțare participativă (crowdfunding) și de desfășurare a acesteia, și care va intra în vigoare pe 1 martie 2024.

Documentul transpune parțial Regulamentul delegat (UE) 2022/2112 al Comisiei Europene din 13 iulie 2022 de completare a Regulamentului (UE) 2020/1503 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește standardele tehnice de reglementare care precizează cerințele și modalitățile pentru cererea de autorizare ca furnizor de servicii de finanțare participativă.

Noul act normativ are drept scop stabilirea procedurii de autorizare, suspendare și retragere a autorizării furnizorilor de servicii de finanțare participativă. Potrivit proiectului, persoana juridică ce intenționează să furnizeze servicii de

finanțare participativă va depune la CNPF o cerere tipizată, la care va anexa documentele referitoare la solicitant, actele de constituire și reglementările interne, planul de activitate, identitatea fondatorilor și a persoanelor cu funcții de răspundere, tipurile de servicii de finanțare participativă pe care urmează să le desfășoare etc.

Crowdfunding-ul reprezintă un instrument financiar nou pentru Republica Moldova, ce oferă întreprinderilor mici și mijlocii o alternativă de atragere a mijloacelor financiare prin intermediul unei platforme de finanțare participativă online, care funcționează pe principiul unei burse.

Regulamentul privind autorizarea furnizorilor de servicii de finanțare participativă urmează să intre în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial.

Notă: Înainte de aprobare, proiectul de Regulament a fost transmis spre avizare autorităților publice, instituțiilor interesate și supus consultării publice. Regulamentul este disponibil pe pagina web oficială a CNPF: www.cnpf.md

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



TELEFONUL
CONSUMATORULUI
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emitent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresă: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCĂZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket». Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 19 februarie 2024, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente pieței de capital, inter alia:

AUTORIZARE:

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor emisiunii de obligațiuni corporative și a două emisiuni suplimentare de acțiuni ale societăților pe acțiuni:

- Banca Comercială „MOLDOVA-AGROINDBANK”, a II-a emisiune de obligațiuni din cadrul Programului de ofertă, în sumă de 62 140 000 lei, în număr de 3 107 de obligațiuni nominative de clasa V, cu valoarea nominală de 20 000 lei per obligațiune, cu termenul de circulație de 3 ani și rata dobânzii flotantă, conectată la rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase total pe sectorul bancar (în monedă națională), cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe pagina web oficială a Băncii Naționale a Moldovei (www.bnm.md) la data primei zile a perioadei de derulare a ofertei publice, ce constituie 4,38% și care se modifică anual la aceeași dată (lună și zi) când a început perioada de derulare a ofertei + marja fixă de 0,5%, achitată lunar.

- „AGRO-95”, în sumă de 50 000 lei, în număr de 2 500 de acțiuni or-



dinare nominative, din contul datoriilor creditoriale. Capitalul social al societății, după majorare, va constitui 667 260 lei, divizat în 33 363 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală 20 lei;

- Agenția de Informare și Aviz „RISCOM”, în sumă de 567 408, în număr de 567 408 de acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății după majorare va constitui 600 000 lei, divizat în 600 000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 1 leu.

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a restructurării emisiunilor anterioare de acțiuni, plasate de societățile pe acțiuni:

- MAGAZINUL „MAXIM-K”, cu majorarea capitalului social cu 543 612 lei prin mărirea valorii no-

minale a unei acțiuni de la 15 lei la 155 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății, după restructurare și majorare, va constitui 601 865 lei, divizat în 3 883 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 155 lei.

- Compania „MONTORUL”, cu majorarea capitalului social cu 421 470 lei prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 10 lei la 25 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 702 450 lei, divizat în 28 098 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 25 lei.

- Reorganizarea prin transformare în societate cu răspundere limitată a societății pe acțiuni „STIL-S”.

- Radierea valorilor mobiliare emise anterior de societățile pe acțiuni „METALISTUL” și „GAROFIȚA-95” din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societăți cu răspundere limitată.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Beneficii pentru antreprenori, primării și cetățeni: Republica Moldova aderă la Programul Europa Digitală

Republica Moldova se alătură Programului Europa Digitală, o inițiativă a Uniunii Europene, care vine cu numeroase beneficii pentru antreprenori, administrații locale, sectorul asociativ și cetățeni.

Aderarea la acest program înseamnă că mediul de afaceri, primăriile, ONG-urile și instituțiile centrale din întreaga țară vor avea acces la fonduri europene pentru digitalizare. Bugetul total de 7,5 miliarde de euro este disponibil pentru toate țările membre ale programului până în anul 2027.

Acordul de asociere pentru Programul Europa Digitală a fost semnat la 19 februarie, la Bruxelles, de viceprim-ministrul, ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării, Dumitru Alaiba, și Comisarul european Thierry Breton, responsabil pentru piața internă.

Astfel, Republica Moldova va beneficia de sprijin financiar și expertiză pentru a-și îmbunătăți infrastructura digitală și pentru a promova inovația și incluziunea digitală în societate.

Principalul document strategic al țării pentru transformarea digitală este Strategia de Transformare Digitală 2023-2030, aprobată în septembrie anul trecut. Scopul documentului este să dezvolte o societate digitală inovatoare și incluzivă, cu infrastructură avansată, guvernare digitală și o comunitate de afaceri care să beneficieze de oportunitățile digitalizării. Accesul la finanțare prin Programul Europa Digitală va sprijini realizarea acestor obiective.

Totodată, prin intermediul Programului Europa Digitală, Moldova va accelera procesul de digitalizare al întreprinderilor și administrației publice. Acest lucru va sprijini startup-urile și întreprinderile mici și mijlocii, precum și sectorul public, în eforturile lor de a deveni mai competitive și de a îmbunătăți modelele de afaceri prin utilizarea tehnologiilor digitale avansate.

Sprijinul programului este consolidat prin acordarea unei reduceri de 95% a contribuțiilor financiare anuale ale Moldovei, până la finalizarea acestuia în 2027.

Republica Moldova va participa activ la viitoarele oportunități din domeniul digital, în special în cele patru domenii la care a fost asociată: supercalcul, inteligență artificială, competențe digitale avansate, implementare și utilizare optimă a tehnologiilor digitale și interoperabilitate.

Acordul de asociere va intra în vigoare retroactiv, de la 1 ianuarie 2024, odată cu finalizarea proceselor de ratificare aferente.

Programul Europa Digitală este un program de finanțare al Uniunii Europene axat pe adoptarea tehnologiilor digitale de către întreprinderi, cetățeni și administrații publice. Programul urmărește accelerarea redresării economice și modelarea transformării digitale a societății și a economiei europene, aducând beneficii tuturor, dar în special întreprinderilor mici și mijlocii.

www.mded.gov.md

Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării a elaborat Cartea Albă cu privire la Guvernanța Datelor și Inteligența Artificială

Cartea Albă cu privire la Guvernanța Datelor și Inteligența Artificială (IA) este un document ce reprezintă o primă iterație, care definește viziunea Guvernului pentru acest sector esențial, în tranziția Republicii Moldova către o economie bazată pe date.

Cartea Albă propune recomandări concrete pentru viitorul cadru de politici, având ca scop:

- Promovarea inovației și a creșterii economice prin valorificarea potențialului datelor și al IA;
- Asigurarea unui mediu digital sigur și etic pentru cetățeni și mediul de afaceri;
- Dezvoltarea competențelor digitale necesare pentru o economie bazată pe date.

Importanța acestui document constă în următoarele aspecte:

- Inteligența artificială și datele au un impact semnificativ asupra tuturor aspectelor vieții, de la economie și societate la mediu și securitate;
- Un cadru de politici robust este esențial pentru a maximiza beneficiile IA și a minimiza riscurile asociate.
- Cartea Albă invită la un dialog public cu privire la viitorul IA și al guvernanței datelor în Republica Moldova.

Cartea Albă a fost elaborată de Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării, împreună cu părțile interesate din sectorul de guvernanță a datelor și IA – sectorul public, sectorul privat, industria TIC, mediul academic și sectorul asociativ.

Concluziile exprimate în Cărțile Albe se bazează pe o evaluare anterioară a documentelor de politici publice, a rapoartelor și analizelor disponibile publicului larg, precum și a cadrului normativ și de politici la nivel național și internațional, referitor la guvernanța datelor și IA.

În elaborarea Cărții Albe au fost luate în considerare recomandări concrete formulate de organizațiile internaționale, special pentru cazurile în care statele demarează procese de dezvoltare a documentelor de politici în acest domeniu.

www.mded.gov.md

La MAIA a avut loc o nouă rundă de discuții cu agricultorii

Noul mecanism propus agriculturilor „Credatul Agricol de Urgență” a fost unul dintre subiectele principale pus în discuție la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare cu producătorii de cereale și cu reprezentanții acestora.

S-a făcut o clarificare: mecanismul este creat din start cu prevederi ajustate la necesitățile agriculturilor, care au întârzieri la plata creditelor și care au renegociat creditele la bănci. În termenii specifici sistemului bancar, aceștia sunt încadrați în categoria „Substandard”. Aceste prevederi exclud obstacolele anterioare care limitau accesul la finanțare. Criteriile de eligibilitate pentru „Credatul Agricol de Urgență” sunt proiectate să fie incluzive și accesibile. De Credatul Agricol de Urgență pot beneficia producătorii micro și mici care cresc cereale. Valoarea maximă a creditului este de 500 mii lei. Statul va oferi o garanție de 90% din valoarea creditului și este valabilă pe întreaga durată a contractului de credit. Prin oferirea acestei garanții, statul își asumă o parte semnificativă a riscului asociat cu aceste credite, încurajând astfel băncile să ofere finanțare agriculturilor care se află în dificultăți financiare. Una dintre condiții este ca sumele acordate agriculturilor să nu fie susceptibile de a fi reținute sau executate silit de către bănci, instituțiile statului sau alte entități.

Suplimentar, va fi creat un grup de lucru, concentrat pe procesele de creditare și pe soluționarea problemelor complexe din sectorul agricol, cu implicarea agriculturilor și a instituțiilor relevante.

Potrivit AIPA, până în prezent au fost recepționate 144 de cereri de la agricultori pentru accesarea ajutorului financiar din cele 50 de milioane de lei alocate de Guvern, din Fondul de Intervenție. De acest ajutor pot beneficia agricultorii care au suferit pierderi în urma secetei din vara anului 2023. Apelul este deschis până la 15 martie 2024.

www.maia.gov.md

Sectorul rezidențial consumă jumătate din energia termică din țară, 64% din gospodării se încălzesc cu lemne și doar un sfert cu gaze, constată un studiu al Băncii Mondiale

Cu o pondere de 50,2% din consumul final de energie, sectorul rezidențial este cel mai mare consumator de energie din Republica Moldova, urmat de sectorul transporturilor cu 26,4%, industrie – 8,8%, comerț și servicii publice 9,8% și agricultură – 4,8%.

Din sectorul rezidențial, 64,4% din gospodării se încălzesc cu sobe și lemne de foc, 18,3% sunt conectate la sisteme centralizate de încălzire, iar la sisteme autonome pe gaze, energie electrică, lemne sau cărbune – 16,5%.

Datele se regăsesc în „Analiza situației actuale privind încălzirea spațiilor în Republica Moldova”, studiu ce va sta la baza Foii de Parcurș pentru Încălzire Durabilă, elaborată cu sprijinul Băncii Mondiale în cadrul proiectului „Evaluarea națională a potențialului de încălzire sustenabilă și foaia de parcurs pentru încălzire sustenabilă”. Documentul, prezentat recent, include informații despre cererea de energie termică pe sectoare și tipuri de combustibil, infrastructura de furnizare a energiei termice, fondul de clădiri, politici și programe actuale, prognoze privind cererea de energie termică și consumul de combustibil, barierele existente și cadrul instituțional din domeniu.

Astfel, în Moldova există 1,3 mil. locuințe (574 mii în zona urbană și 751 mii în zona rurală), cu un total de 90,5 milioane de m². Peste 70% din clădirile din Republica Moldova au fost construite în perioada 1951-1990, 70,6% din locuințe sunt case individuale, 43% din locuințe sunt din lut/saman, 27,6% – din cărămidă/piatră, 19,8% – monolit/ciment, 8,8% – fortan.

În 2021, Termoelectrica a furnizat energie termică la 7,9 mil.m² de locuințe, care au avut un consum de 824 MWh/an sau un consum mediu de 104 kWh/m² an. Pentru casele individuale, consumul mediu anual de energie pe metru pătrat este de 126 kWh. De menționat că cele 3700 apartamente cu sisteme de distribuție orizontală a energiei termice au un consum mediu de doar 59,3 kWh/m² anual.

Potrivit lui Roger Coma Cunill, specialist senior în energie în cadrul Băncii Mondiale, instituția va sprijini Guvernul Republicii Moldova în îmbunătățirea securității energetice și reducerea emisiilor de carbon. Asistența include două proiecte investiționale în domeniul termoficării în valoare totală de 153 de milioane de euro.

De asemenea, în cadrul proiectului va fi elaborată și o Foaie de Parcurș pentru Încălzirea Durabilă în Republica Moldova, care va conține trei scenarii pentru tranziția către 2050. Aceasta va include ritmul de renovare a clădirilor, necesitățile de finanțare, investiții, impactul și sprijinul instituțional necesar. Foaia de parcurs va fi în concordanță cu Strategia Energetică Națională și Planul Național Integrat privind Energia și Clima.

www.energie.gov.md

Schimbarea metodologiei de stabilire a prețurilor la produsele petroliere, discutată cu companiile din sector

Reprezentanții mai multor rețele de benzinării solicită anularea plafonării prețurilor la produsele petroliere prin aplicarea unei marje comerciale fixe de către ANRE, pentru că această practică limitează posibilitățile de acoperire a costurilor. Despre aceasta agenții economici au discutat la Consiliul Economic pe lângă Prim-ministrul RM, în cadrul ședinței Grupului de lucru "Stimularea și menținerea investițiilor private", condus de Ana Groza, directoare executivă FIA.

La eveniment au participat ministrul Energiei, Victor Parlicov, directorii ANRE, conducerea Consiliului Concurenței, reprezentanții industriei petroliere Bemol, Petrom și Rompetrol, membri ai Asociației Investitorilor Străini în RM, ai Asociației Businessului European și ai Camerei de Comerț Americane în Moldova.

Reprezentanții companiilor susțin că de când se aplică actuala Metodologie de calculare a prețurilor la produsele petroliere (motorină și benzină), situația pe piață s-a agravat, iar mai multe companii locale au închis benzinăriile, invocând că plafonul de preț calculat și stabilit de ANRE la benzină și motorină nu le acoperă costurile. În același timp, criza energetică și războiul din Ucraina au dus la scumpirea resurselor energetice, au mărit costurile de întreținere și exploatare a benzinăriilor.

Participantii la ședință au stabilit necesitatea efectuării unor cercetări independente care să arate situația creată pe piață și să vină cu propuneri privind depășirea provocărilor. Noul mecanism de stabilire a prețurilor la produsele petroliere, aprobat de Parlament, a intrat în vigoare la începutul lunii septembrie 2021.

www.energie.gov.md

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

C.I.E. „Moldexpo” S.A. În atenția companiilor de audit

CERERE DE OFERTĂ

C.I.E. „Moldexpo” S.A. invită companiile de audit pentru depunerea ofertelor la concursul de selectare a entității pentru auditarea situațiilor financiare a societății pe anul 2024, conform Hotărârii Guvernului 875 din 22.12.2015.

C.I.E. „Moldexpo” S.A. desfășoară activitatea în conformitate cu legislația în vigoare, are statut de persoană juridică și își exercită activitatea pe principiile autofinanțării.

TERMENE ȘI CONDIȚII:

- C.I.E. „Moldexpo” S.A. ține evidența contabilă în baza Legii contabilității și raportării financiare (nr. 287 din 15.12.2017) și Standardelor Naționale de Contabilitate, aprobat prin Ordinul Ministerului Finanțelor nr. 118 din 06.08.2013. Detalii suplimentare pe: www.moldexpo.md
- Termenul final al executării Raportului de audit – 31.03.2025.
- C.I.E. „Moldexpo” S.A. solicită prezentarea ofertei financiare cu mărirea retribuției serviciilor de auditare de până la 45000.00 lei, inclusiv TVA.
- Ofertele se prezintă în plic sigilat, cu mențiunea: "Pentru concurs", pe adresa societății: mun. Chișinău, str. Ghiocilor, 1, care va conține:
 - copia certificatului înregistrării de stat și copia extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice;
 - copia licenței de activitate;
 - costul serviciilor de audit;
 - alte informații conform Hotărârii Guvernului nr. 875 din 22.12.2015.
- Termenul limită de prezentare a ofertelor – nu mai târziu de 15.03.2024, ora 10:00.

Caietul de sarcini poate fi accesat pe link-ul: http://moldexpo.md/tender_rom/

Pentru informații, telefon de contact: 069600641

C.P. «ТОПАЗ» А.О.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОЗЫВЕ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Уважаемый акционер,

Доводим до Вашего сведения, что на основании решения управляющего процессом несостоятельности Стежар Вячеслав от 22.02.2024 года по требованию АО «ОДК» являющегося мажоритарным акционером С. П. «ТОПАЗ» А.О. в долей владения в Уставном капитале 97,72%, на 15.03.2024 года созвано внеочередное общее собрание акционеров СОВМЕШНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЗАВОД «ТОПАЗ» А.О. Форма проведения собрания – заочная. Собрание будет проведено 15.03.2024 года в 10.00, по адресу Республика Молдова мун. Кишинэу пл. Д. Кантемира 1. Время окончания представления бюллетеней для голосования по 15.03.2024 года 09.00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ СОСТОИТ ИЗ ОДНОГО ВОПРОСА, А ИМЕННО:

1. Назначение представителя интересов должника и акционеров С.П. «ТОПАЗ» А.О. в рамках процедуры несостоятельности С.П. «ТОПАЗ» А.О. (дело 2i-857/23, Суд Кишинэу) кандидата: Трибои Мיהаи, IDNP 2005002086335, buletin de identitate B42150627 din 03.11.2022.

Список акционеров, имеющих право на участие на внеочередном общем собрании акционеров, проводимом в заочной форме, составлен по состоянию на 28.02.2024 года.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня внеочередного общего собрания акционеров С.П. «ТОПАЗ» А.О. в зале заседания С.П. «ТОПАЗ» А.О., расположенного по адресу мун. Кишинэу, пл. Д. Кантемир 1, с 04.03.2024 года по 14.03.2024 года (за исключением нерабочих дней) с 08.00 до 12.00 часов. Также информация по собранию акционеров доступна на официальном сайте С.П. «ТОПАЗ» А.О.: www.topaz.md.

Результаты голосования на внеочередном общем собрании акционеров С.П. «ТОПАЗ» А.О., проводимом в заочной форме, будут доведены до сведения акционеров путем опубликования информационного сообщения в газете «Capital Market» и на веб-странице Общества, в срок, установленный действующим законодательством.

Вниманию акционеров BC „Moldindconbank” S.A.!

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

22.02.2024 г., по юридическому адресу банка: мун. Кишинэу, ул. Арменяска, 38, 3-й этаж, конференц-зал №1, состоялась внеочередное Общее собрание акционеров BC „Moldindconbank” S.A., проведенное в заочной форме. На внеочередном Общем собрании акционеров BC „Moldindconbank” S.A. участвовали акционеры банка или их представители, которые владеют 95,19% от общего количества акций с правом голоса, находясь в обращении. В результате рассмотрения вопросов повестки дня, Общее собрание акционеров BC „Moldindconbank” S.A.

РЕШИЛО:

1. Утвердить выплату дивидендов акционерам Банка в сумме 60,68 леев за акцию, находящуюся в обращении, в общей сумме 300 041 786,76 леев, за счет чистой прибыли за 2022 год.
2. Выплата дивидендов в соответствии с настоящим решением будет осуществляться в денежной форме лицам, включенных в Список акционеров BC „Moldindconbank” S.A., имеющих право на получение дивидендов, составленный по состоянию на 22.02.2024 г.
3. Выплата дивидендов в соответствии с настоящим решением будет осуществляться в срок, предусмотренный действующим законодательством.

Результат голосования по вопросу повестки дня Общего собрания доступен по адресу: <https://www.micb.md/informatia-valorii-mobiliare-ru/evenimente-activitate-economico-fin-ru/>.

Превление BC „Moldindconbank” S.A.

În atenția acționarilor BC „Moldindconbank” S.A.!

COMUNICAT INFORMATIV

Pe data de 22.02.2024, la sediul băncii pe adresa: mun. Chișinău, str. Arme-nească, 38, etajul 3, sala de ședințe nr. 1, a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., ținută prin corespondență. La Adunarea generală extraordinară a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., au participat acționarii băncii sau reprezentanții acestora care dețin 95,19% din total acțiuni cu drept de vot aflate în circulație. În urma examinării chestiunii din ordinea de zi, Adunarea generală extraordinară a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A.

A HOTĂRÎȚI:

1. Se aprobă plata dividendelor către acționarii Băncii în sumă de 60,68 lei pentru o acțiune aflată în circulație, în suma totală de 300 041 786,76 lei, din contul profitului net anual pentru anul 2022.
2. Plata dividendelor conform prezentei hotărâri se va efectua în formă pecuniară persoanelor incluse în Lista acționarilor BC „Moldindconbank” S.A. care au dreptul să primească dividende, întocmită conform situației din 22.02.2024.
3. Plata dividendelor conform prezentei hotărâri se va efectua în termenul prevăzut de legislație.

Rezultatul votului asupra chestiunii din ordinea de zi a Adunării generale este disponibil la adresa: <https://www.micb.md/informatia-valorii-mobiliare-ro/evenimente-activitate-economico-fin-ro/>.

Comitetul de conducere
al BC „Moldindconbank” S.A.

Banca Comercială Româna Chișinău S.A.

(IDNO 1003600021533)

aduce la cunoștința publicului că, la data de 26 februarie 2024 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor, desfășurată cu prezența acționarului BCR Chișinău S.A.,

LA CARE UNANIM S-A DECIS:

1. Aprobarea deciziei privind reorganizarea BCR Chișinău S.A. prin fuziune (absorbție) cu B.C. „Victoriabank” S.A. (societatea absorbanta).
2. Aprobarea proiectului contractului de fuziune care urmează a fi încheiat între B.C. „Victoriabank” S.A. și BCR Chișinău S.A.
3. Aprobarea bilanțului consolidat.
4. Aprobarea actului de transmitere a activelor și pasivelor urmare a reorganizării BCR Chișinău S.A. prin fuziune (absorbție).

S.A. „RENSERV PLUS”

DEZVĂLUIRE PUBLICĂ A INFORMAȚIEI DE ORDIN CONTINUU A S.A. „RENSERV PLUS” CU PRIVIRE LA ÎNCHEIEREA UNEI TRANZACȚII CU CONFLICT DE INTERESE

În urma desfășurării ședinței consiliului societății „RENSERV PLUS” S.A., ce a avut loc la data de 23.02.2024, pe adresa: R. Moldova, mun. Chișinău, șos. Muncești, 121, cu unanimitatea voturilor persoanelor neinteresate:

1. s-a acceptat încheierea unui contract de locațiune cu compania S.R.L. „Moldretail Group” a unor spații (oficii, depozite, arhivă, garaje, teritoriu amenajat), pentru o perioadă de 35 de luni, la preț lunar total de 199701.40 lei, inclusiv TVA (nu este mai mic decât prețul de piață), și care valoarea anuală a contractului este de 1,6% din valoarea activelor conform ultimelor situații financiare. Valoarea totală a contractului constituie 4,8% din valoarea activelor conform ultimelor situații financiare;
2. s-a acceptat de a acorda S.R.L. „Moldretail Group” dreptul de preemțiune pentru luarea în locațiune a spațiilor care vor face obiect al contractului de locațiune, la expirarea termenului locațiunii;
3. s-a împuternicit directorul general al societății cu dreptul de a semna contractul de locațiune, precum și de a lua deciziile rezonabile societății în vederea executării deciziilor sus luate.

Informăm asupra interesului indirect al cet. V. Dragan a tranzacției respective, sub aspectul elementelor conflictului de interese, deoarece:

- a) cet. V. Dragan este asociat unic al „Moldretail Group” S.R.L. și este totodată asociat unic al „Ducates Grup” S.R.L.;
- b) „Ducates Grup” S.R.L. este acționar al S.A. „RENSERV PLUS”;
- c) obiect al locațiunii vor servi bunurile ce-i aparține S.A. „RENSERV PLUS”, spații, iar valoarea totală a locațiunii pentru 35 luni constituie 4,8% din valoarea activelor societății, conform ultimelor situații financiare;
- d) Valoarea activelor societății conform ultimelor situații financiare constituie 145 562 561 lei;
- e) cota acționarilor deținute de „Ducates Grup” S.R.L. este peste 25% din volumul total de acțiuni ale S.A. „RENSERV PLUS”.

Comisia de cenzori în componența Ivanovici Maria, Mura Marina și Ciobanu Alina, pe data de 21.02.2024 au efectuat verificarea prealabilă a modului de încheiere a tranzacției cu emiterea deciziei corespunzătoare.

